
MR1, 12 september 2023 

 

Aanwezig: Richard, Saida, Maaike, Germen en Esther 

Afwezig: Carry 

1. Vorige notulen: worden goedgekeurd. 

2. GMR: vanaf dit jaar een nieuwe structuur. MR heeft nog geen inzicht welk nieuw lid onze 

school vertegenwoordigd. Actie: Richard en Esther checken of wij mails ontvangen. 

3. Start schooljaar: Goede startvergadering voor het schooljaar en wij zijn bezig met de Gouden 

weken. In de Gouden Weken zijn verschillende fases. Momenteel zitten we in de 

‘stormingsfases’. Veel contact tussen leerkrachten, leerlingen en ouders. We missen 4 

mensen en dat is wennen. Waarschijnlijk aankomende twee jaar zal KC Rijnvliet nog klein 

blijven. Daarna wordt een groei verwacht.  In de wijk Rijnvliet wordt een bestemmingsplan 

verandert. Dit weet alleen Richard nav een vergadering. De aankomende twee studiedagen 

gaan over taalontwikkeling. Derde studiedag gaat over prioriteiten van dit schooljaar. 

Richard is al regelmatig in overleg met het kinderdagverblijf.  

4. MR lid personeel: Veel leerkrachten doen een opleiding of zijn nog in opleiding. Esther 

vraagt of het Carry gaan lukken. Anders Philip vragen. Mocht dit niet lukken, dan iedere 

vergadering een andere leerkracht vragen.  

5. Vaststelling jaarplanning: Planning werkt fijn. Actie: Maaike past peildatum 1 oktober aan. 

Gedragsprotocol moet worden geëvalueerd. Doen we de aankomende vergadering: Actie: 

Maaike zet dit op de volgende vergadering. Schoolondersteuningsprofiel wordt in de derde 

MR vergadering geïntroduceerd. Hiervoor nodigen we Floor uit. Actie: Esther nodigt Floor.  

6. Taakverderling MR: Esther secretaris, Carry Notulist, Germen Penningmeester/ GMR lid, 

Maaike voorzitterschap. Saida wil de MR eigen maken. Bij stemming moeten we met de erop 

letten dat we met gelijk aantal leden kunnen stemmen. Germen gaat vanaf de volgende 

vergadering notuleren.  

7. Jaarbegroting: We hebben nog geld over. Saida kan de startcursus MR volgen. Actie: Esther 

zoekt op bij welke organisatie en wat het kost. Geld dat over is, kunnen we ergens anders 

aan besteden. 

8. Concept jaarverslag: wordt doorgeschoven naar de volgende vergadering.  

9. Samenwerking KDV: voor de vakantie heeft de MR contact gehad met oudergeleding KDV. 

Zij willen weer met ons afspreken om te kijken waar we mee kunnen samenwerken. Richard 

is ook aan het zoeken naar de verbinding tussen Kind&Co. Actie: Maaike nodigt 

oudergeleding uit tussen de MR vergadering door. Voorstel dinsdag 24-10 om 20.00 uur 

10. Koffie-ochtend: om de twee maanden. De ene keer een thema en de andere keer meer een 

‘vragenuurtje’. Voorstel woensdag 25-10, 9.00 uur. Thema wordt nog over nagedacht. We 

kunnen ook ouders peilen wat ze willen. Actie: Richard zet deze datum in De Vliet. 

11. Vervanging: Als er leerkrachten ziek zijn is er momenteel weinig vervanging. Invalpool is 

leeg. Communiceren in De Vliet dat er dit jaar waarschijnlijk klassen naar huis worden 

gestuurd bij ziekte.  

12. Rondvraag: geen vragen 

Volgende vergadering: MR2 dinsdag 31-10 

 

Agenderen: veiligheid school 


